



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 1 апреля 2011 года

№ 12 (7484)

В номере:

СТР. 3 **Электроворы**

ВАШЕ ТРУДОВОЕ ПРАВО

СТР. 5

С 1 апреля действует особый противопожарный режим

СТР. 2

БОКС - спорт духовных и бойцовских качеств

26-27 марта 2011 года МОУ ДОД «Турунтаевская ДЮСШ» проводила открытое первенство по боксу. В соревнованиях приняли участие 28 юных боксеров: 13 воспитанников тренера Турунтаевской ДЮСШ А.А. Гурулева, 3 представителя команды спортивного общества «Ринг-Дылыча» г. Улан-Удэ, тренирующихся под руководством А.П. Щербакова, мастера спорта по боксу, и 12 учащихся Онохойского филиала Заиграевской ДЮСШ, занимающихся у Г.А. Бардымова, кандидата в мастера спорта.

К сожалению, не все приглашенные боксеры из районов смогли участвовать в нашем боксерском празднике в связи с выездом на республиканские учебно-тренировочные сборы по подготовке к соревнованиям Сибирского федерального округа.

Подробнее - на 3-й стр.



27/03/2011 14:38

Визит женщин Монголии

Делегация женщин из Монголии во главе с депутатом Великого Народного Хурала, председателем Комитета по социальной политике госпожой Арвин, находясь с недельным рабочим визитом в Бурятии, посетила Прибайкальский район.

С приветственным словом выступила председатель комитета НХ РБ по государственному устройству, местному самоуправлению, законности и вопросам государственной службы Анна Скосырская. Она рассказала женщинам Монголии о работе комитета и о недавно принятых законах по профилактике правонарушений, противодействию коррупции, развитию территориального гражданского самоуправления и сохранению малых и микромалых сел.

В нашем районе женскую делегацию дружественной Монголии встречали на въезде в Турунтаево, где гостей поприветствовал руководитель районной администрации Геннадий Галичкин, после чего гости посетили байкальское побережье и смогли посмотреть, как идет строительство туристско-рекреационной зоны «Байкальская Гавань».

Посетили женщины Монголии центр восточной медицины, который находится в селе Горячинск.

Наш корр.



Детский фестиваль

23 марта под девизом «Когда мы вместе, мы непобедимы» в Турунтаевской школе №1 состоялся районный фестиваль детского движения, в котором приняли участие 14 команд общеобразовательных учреждений района, более 80 учащихся.

Направленный на воспитание патриотизма, чувство сплоченности, фестиваль в который раз собрал самых активных школьников района. Команды, преодолев различные испытания, показали свое мастерство на разных станциях по своему маршруту. В маршрутные задания входили: «визитная карточка», интеллектуальные конкурсы, тренинги и представление школьных газет. Первое место заняли ребята из команды Ильинской СОШ, второе место присудили команде Гремячинской СОШ, третье место - у команды Турунтаевской районной гимназии.

Наш корр.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Доводим до вашего сведения, что **с 11 апреля 2011 года** Межрайонная ИФНС России №6 по Республике Бурятия работает по новому графику:

с 8.30 час. до 18.00 час. - с понедельника по четверг;

с 8.30 час. до 16.45 час. - в пятницу;

с 12.00 час. до 13.15 час. - перерыв на обед.

Отдел работы с налогоплательщиками осуществляет прием граждан в течение всего рабочего времени, без перерыва на обед.

ПОДАРОЧНЫЙ СЕРТИФИКАТ НА СУММУ 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ от ГУП «Почта России» и Прибайкальского почтамта за победу в конкурсе «Лучший начальник отделения связи» по результатам подписки на 1-е полугодие 2011 года 29 марта получила ТЮРЮХАНОВА Татьяна Анатольевна, начальник Ильинского отделения связи. ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Кто с повязкой на руке оказался вдалеке?

Это несправедливо забытые и ныне возрождающиеся добровольные народные дружины, которые уже созданы и действуют в пяти поселениях из десяти, проинформировал членов межведомственной комиссии исполняющий обязанности начальника отдела участковых уполномоченных Прибайкальского ОВД В.П. Игумнов. Эти общественные формирования сегодня как нельзя кстати, с учётом реформирования органов внутренних дел, которое предусматривает сокращение личного состава. А порядок на улицах и в общественных местах поддерживать надо.

СЕГОДНЯ в Мостовском, Нестеровском, Татауровском и Гремячинском сельских поселениях члены ДНД выходят на охрану общественного порядка совместно с участковыми и инспекторами по делам несовершеннолетних. В Итанчинском поселении, где добровольная народная дружина была создана 23 марта, накануне заседания межведомственной комиссии, пока разрабатывается график патрулирования на территории поселения. Надо отметить, что с учётом создания последнего формирования, на территории района на дежурство будет выходить около шестидесяти дружинников.

В целях сокращения рецидивной преступности среди ранее судимых лиц участковыми инспекторами совместно с центром занятости населения оказывалась помощь при трудоустройстве бывших осуждённых. В прошлом году был трудоустроен 21 человек (в предыдущем году - 16). Конечно, это только десятая часть от всех освобождённых из мест лишения свободы (всего было освобождено 229 человек).

Опытом работы добровольной народной дружины поделилась глава Мостовского сельского поселения Л.П. Кожевникова, где, кстати, дружина была создана одной из первых.

О мерах по профилактике подростковой преступности проинформировали ин-

спектор подразделения по делам несовершеннолетних Н.И. Шляхова и начальник Управления образования А.И. Ляхов. Необходимо отметить, что в районе по итогам двух месяцев наблюдается снижение подростковой преступности, однако удельный вес выше республиканского на 3,4%.

В настоящее время ставка делается не на репрессивные меры в отношении подростков, а на профилактическую работу. В большей степени используются возможности общественности и нетрадиционные формы профилактики, которые дают лучший эффект.

В настоящее время отделение по делам несовершеннолетних по Прибайкальскому району Управлением МВД Республики Бурятия выбрано в качестве экспериментальной площадки по реализации Республиканской межведомственной программы «Байкальское милосердие» на 2010-2011 годы. В рамках данной программы проведена работа с неблагополучными семьями района по пропаганде здорового образа жизни, в том числе 9 родителей прошли бесплатное кодирование от алкогольной зависимости в республиканском наркодиспансере. Работа в рамках этой программы будет продолжена и, безусловно, принесёт положительные результаты.

Наш корр.



ПОГОДА

1 апреля - ясно, ночью - 5°, днем +3°.
2 апреля - ясно, ночью - 3°, днем +8°.
3 апреля - ясно, ночью - 3°, днем +10°.
4 апреля - ясно, ночью - 4°, днем +9°.
5 апреля - пасмурно, ночью - 6°, днем +1°.
6 апреля - ясно, ночью - 5°, днём + 4°.
7 апреля - облачно, ночью - 6, днём +9.

По данным Gismeteo.